



Bodolyabér Község Önkormányzat
7394 Bodolyabér,
Petőfi u. 21.

MEGHÍVÓ

Bodolyabér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
2023. évi közmeghallgatását 2023. október 12. napján
(csütörtökön) a 17⁰⁰ órakor tartja.

Az ülés helye: Bodolyabér, Petőfi u. 21. (Nagyterem)

A testületi ülésre ezúton tisztelettel meghívom. Kérem a feltétlen és pontos megjelenését.

Bodolyabér, 2023. október 9.



Pataki Sándorné sk.
polgármester



BODOLYABÉR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
7394 Bodolyabér,
Petőfi u. 21.

BODOLYABÉR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2023. október 12-i közmeghallgatásának

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen alkotott rendeletek

száma:

tárgya:

Az ülésen hozott határozatok

száma:

tárgya:

64/2023. (X.12.) A polgármester közmeghallgatáson való beszámolójának elfogadásáról

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Bodolyabér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 12-én (csütörtökön) 17⁰⁰ órakor megtartott közmeghallgatásáról.

A tanácskozás helye: Bodolyabér Petőfi u. 21.

Jelen vannak: Pataki Sándorné polgármester
Balogh Józsefné
Ungi Zsolt képviselők

Távol maradt: Horváth Zoltánné alpolgármester és Orsós Árpád képviselő

Magyarhertelendi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Nagy Péter vezető tanácsos
Ábel Nikoletta jegyzőkönyv vezető

Lakosság részéről jelen van: 7 fő

Pataki Sándorné polgármester 17:10-kor köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket ülésen megjelenteket, elmondja, hogy 2 fő igazoltan van távol.

Megállapítja, hogy 3 képviselő jelent meg az ülésen.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és azt megnyitja.

Pataki Sándorné polgármester köszönti a lakosság tagjait, sajnálja, hogy ilyen kevesen jöttek el. A korábbi évekhez hasonlóan, ugyan azok a tételek vannak a költségvetésben.

Ismerteti az Önkormányzat éves bevételét és annak felhasználását. A község adóerő képessége alacsony, tehát kevés az éves adóbevételek. A község 32 m² szociális tűzifa vásárlására kapott támogatást. Október 10-ig lehetett beadni a kérelmeket, a feltételek ki lettek hirdetve. Ma lesz zárt ülés, ahol a testület dönt a jogosultaknak kiosztható mennyiségéről.

Elmondja, hogy értékesítették a Dózsa u. 3. szám alatti ingatlant 3.200.000 Ft értékben. Ezt a bevételt Kisbolyára fordítják. Itt fontos a vízvezető árok burkolatának felújítása, melyet ebben az évben elkezdjük. Folytatása időjárástól függő. A múlt évben kihasználatlan, paragon fekvő terület került eladásra, ezért tavalyi év maradványa 2.500.000 Ft, ezt működési célra lehet felhasználni.

Ismerteti a szociális keret állását, elmondja, hogy ebből a keretből történik a szociális étkeztetés díjának kiegészítése. 2023.szeptember 1-től a szolgáltató az étkezés térítési díját 100 Ft/nap összeggel megemelte. December 31-ig az önkormányzat átvállalta ezt az emelést, nem terheltek rá az igénybevevőkre. Dönteniük kell arról, hogy ezt az összeget a következő évben is átvállalják, vagy a kompenzálásra más megoldást keresnek.

A szociális keretből kerül kifizetésre a szociális célú tűzifa önerő része, a községbe szállíttatása és a jogosultak részére kiszállítás költsége is.

Ide tartozik még a házi segítségnyújtás, melyet 100%-ban átvállalt az önkormányzat az igénybevevőktől. Továbbá a települési támogatások, melyek közül a lakhatási és a gyógyszer támogatás 1 évig folyamatos 5000 Ft/hó. Vannak feltételek, melynek a rendelet alapján meg kell felelni. Jelen állás szerint a szociális keretből sok összeg van még, melyet nem használtak fel. Az eddigi évekhez hasonlóan, idén is szeretnének természetbeni juttatást nyújtani a rászoruló családoknak.

Az Önkormányzatnak különböző hozzájárulásokat kell fizetni: a kulturális referenst Magyarhertelenddel és Oroszlóval közösen foglalkoztatják, így a foglalkoztatás díjához 20 % -al, 488.160 forinttal kell hozzájárulni.

Ismerteti mennyi pénzt kell átadni egyesületeknek, a Komlói Kistérségi Társulásnak, háziorvosi feladatellátásra, Családsegítő Szolgálatnak, házi segítségnyújtásra. Ezeknek a kiadásoknak az összege az edőbevétel el is viszik.

Tájékoztatásul elmondja, hogy az ország területén a Mol Hulladékgazdálkodási Kft végzi a hulladék begyűjtését. A Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. látja el a régiókoordinátori feladatokat.

Elmondja még, hogy a Baranya Víz megszűnt, a vízművek állami tulajdonba kerültek, augusztusban volt a víziközmű vagyon átadása. Az átadás oka: 917 millió forintos veszteséget szenvedett a vízmű, nem tudott működni.

Fixálták a díjakat, nem tudtak emelni, elavult a csőrendszer, sok hiba keletkezik. Közrejátszott még az, hogy a szennyvíz csatorna építésre deviza hitelt vettek fel, amely a forintosítással a tartozásuk a többszörösére nőtt.

A háziorvosi ügyelet szeptember 1-től változott, a Mentőszolgálat látja el és szükség esetén a Komlói Kórházban lehet felkeresni az ügyeleti ellátást. Gyermekorvosi ügyelet Pécsen van. Erről a tájékoztatást a községben több helyre kifüggesztették. Kéri a lakosságot, hogy figyeljék.

Folytatva a beszámolóját elmondja, hogy a 04/4 helyrajzi számú terület egy osztatlan közös tulajdon, melyben egy 1ha területet az Önkormányzat bekebelezett volna (tulajdonos meghalt, letétbe kell helyezni a vételi árat). Erre a területvásárlásra 2.000.000 forintot különítettek el. A meghirdetett árra Dicső Attila rálicitált. Több licit után megegyezés született és visszaállítottuk a licit előtti állapotot. Azt a területrészt amit szeretett volna, azt megkapja. Megegyezés történt a 04/4 hrsz földterület megosztásáról és annak térképi átrajzolásáról annak érdekében, hogy a szőlőhegyre vezető út tulajdonunkban maradjon. A Dicső Attila által bekebelezett 1 ha területhez az önkormányzat felajánlotta részére megvételre kb.1 ha területet piaci áron. Így a két tulajdon között jól látható vízvezető árok húzódik, amely behatárolja a tulajdonviszonyokat.

Ismerteti az árokfelújítás terveit, a vízmosást is helyre kell állítani. Jövő héten kezdik a munkát.

Balogh Zsolt: Nem garanciás az az út?

Pataki Sándorné polgármester: Lehet, megkeresem őket. Zsákos aszfalttal lehetne helyreállítani.

Balogh Zsolt: Járdát kéne megemelni, mert be van esve.

Pataki Sándorné polgármester: Összel mindenképp meg kell csinálni. El kellene terelni a vizet, minden onnan folyik le. A Túlbodolyai kiülővel kapcsolatban még nem kaptam visszajelzést, hogy hová kerüljön.

Balogh Zsolt: A természet védett ezüstnyárfák köré kellene rakni.

Pataki Sándorné polgármester: Veszélyes. A fák 100 évesek, melyeknek a lombozata összeér, kb. 30 m magasak. Időnként hatalmas ágak törnek le, melynek átmérője a 25-30 cm-t is eléri. Nem javaslom.

Balogh Zsolt: Lehetne 3-4 játékot lerakni.

Balogh Józsefné képviselő: Ott adtuk el az ingatlant, ezért szeretnénk arra a részre, „Túlbodolyára” költeni azt a pénzt.

Böjthe Balázs: Akkor az Önkormányzatnak kell eldöntenie.

Pataki Sándorné polgármester: Az árok fontos volt, elkezdtuk, be kell fejezni, ez körül belül 2.000.000 forintba fog kerülni.

Balogh Zsolt: Az árok ott nálunk nem fér el. Ritka az olyan nagy eső.

Pataki Sándorné polgármester: Az a baj, hogy 20-25 centit kimosott a víz. Ami kövel el van kezdve, azt lehet folytatni.

Pataki Sándorné polgármester: Szeretném egy pár szóban összefoglalni a Képviselő-testület munkáját ebben a ciklusban. A felújításokat javarészt önerőből végeztük. Volt nyert pályázat is az a Kisbodolya Kossuth és Dózsa utca martaszfaltos felújítása, Bodolya híd felújítás Baranya csatorna felett.

Ez évben tervezett felújítások: Dózsa és Kossuth utcai vízelvezető árok belső burkolat felújítása. Út felújítás Dózsa utca.

Következő évek felújítási feladatai: Községi Ház (Kulturház) mellékhelyiségének felújítása és a Községi Ház (Kulturház) födém cseréje.

Van esetleg kérdés, hozzászólás?

Böjthe Balázs: Mekkora összegből gazdálkodtok egy évben?

Pataki Sándorné polgármester: 54.252.579 Ft összesen maradvánnyal együtt és az értékesített ingatlan árával növelve. Tartalmazza a közfoglalkoztatás pénzmozgását is. A bevételt az értékesítések és az adó bevételek növelik. Sajnos az adóbevételeink kevés.

Márton Antalné: Az Ady utca 7 szám előtti lámpatest nem világít, be szeretném jelenteni.

Böjthe Balázs: A Posta szolgáltatással probléma van. Nem a falugondnokot kellene terhelni. Szeretném, ha a Posta kapcsolatot teremtené a lakókkal. Legyen egy nap, amikor biztosan itt vannak abban az időben.

Pataki Sándorné polgármester: Nem tudják betartani, 32 településük van, változó a küldemények száma is.

Böjthe Balázs: Nem akarnak megállni, hiába van kint a tábla.

Pataki Sándorné polgármester: Jelezni fogom a problémát.

Ha nincs több kérdés, hozzászólás, akkor a Képviselőket megkérem, hogy szavazzunk a közmeghallgatás beszámolójának elfogadásáról.

A Képviselő-testület 3 igen, 0 nem és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Bodolyabér Község Önkormányzat Képviselő-testületének

64/2023.(X.12.) számú határozata

a polgármester közmeghallgatáson való beszámolójának elfogadásáról

Bodolyabér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester közmeghallgatáson tartott beszámolóját elfogadja.

Határidő: Értelemszerűen

Felelő: Pataki Sándorné polgármester

További kérdés, hozzászólás nem lévén a polgármester a közmeghallgatást 17:59 órakor bezárja.

kmft



dr. Keresztes Izabella
jegyző

Bodolyabér Község Önkormányzat

Képviselő-testület

Jelenléti ív

Készült Bodolyabér Község Önkormányzat képviselő-testületének 2023. október 12. napján megtartott közmeghallgatásán.

Pataki Sándorné polgármester

Pataki Sándorné

Horváth Zoltánné alpolgármester

Orsós Árpád képviselő

Ungi Zsolt képviselő

Ungi Zsolt

Balogh Józsefné képviselő

Balogh Józsefné

Dr. Keresztes Izabella jegyző

Ábel Nikoletta jegyzőkönyvvezető

Ábel Nikoletta

Nagy Péter jegyző h.

Nagy Péter

